



ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

02091 Україна, м.Київ, вул.Ревуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-47, 564-98-75, 560-88-66

Вих. № 159
Від „22” грудня 2011 р.

Голові
Національної Ради України
з питань телебачення
та радіомовлення
Манжосову В.А.

Шановний Володимире Анатолієвичу!

В теперішній час демократизації суспільства, розширення прав громадян на вільне одержання інформації, на жаль, мають місце суттєві порушення прав громадян, що пов'язані з діяльністю деяких засобів масової інформації та які спрямовані на знищення норм суспільної моралі, пропаганду насилля, війни, наркоманії. З кожним роком, завдяки такій пропаганді, що ллється на українських громадян, перш за все на неповнолітніх, збільшується злочинність в нашій державі, стають можливими прояви нелюдського зухвалого насильства. В той же час добре відомо, що цивілізовані країни турбуються про соціальну атмосферу і не допускають масової трансляції подібної телепродукції.

Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення та телеінформаційних мереж звертається до Вас з ініціативою формування телебачення, яке буде вільним від насильства та наркоманії, буде зберігати систему етичних норм, правил поведінки, що завжди існували в Україні на основі традиційних духовних і культурних цінностей, уявлень про добро, честь, гідність, совість і справедливість.

Пропонуємо розпочати формування пакету телеканалів, вільних від зазначених недоліків і надати назву такому пакету телеканалів «Добре телебачення». Зміст телеканалів цього пакету має бути таким, щоб свідомі громадяни України могли давати дітям дивитись будь-який з цих телеканалів і не боятись, що завтра їх дитина стане злочинцем.

Пропонуємо створення відповідної постійної міжвідомчої комісії за участю членів Національної Ради України з питань телебачення та радіомовлення та членів Правління Всеукраїнської асоціації операторів кабельного телебачення та телеінформаційних мереж, яка визначала б телеканали, що ввійдуть до пакету «Добре телебачення», рекомендованого до трансляції для членів асоціації.

Просимо підтримати ініціативу, яка, з нашої точки зору, є важливою для збереження в Україні духовних та етичних цінностей, вихованих нашими батьками.

Голова Правління

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Лабунський Ю.О.